

住总集团“十三五”主要指标提前两年实现

本报讯(记者 刘偶 特约记者 李黄英)7月15日,北京住总集团召开“不忘初心、牢记使命”主题教育高质量发展推进暨2019年半年工作会。上半年,住总集团通过抓重点稳增长、抓战略促转型、抓机遇拓市场、抓创新提质效、抓经营防风险、抓品牌强声誉、抓党建筑根魂“七抓”举措,实现综合经营额355.6亿元、利润总额6.84亿元、营业收入259.6亿元,同比均实现两位数增长,实现时间过半、任务过半。北京住总集团党委书记、董事长王宝申透露,住总集团主要指标提前两年实现了市国资委下达的“十三五”目标。

根据“十三五”时期发展规划,北京住总集团将以实现“千亿级”企业为

发展方向,持续推动发展方式向资本带动、合作互动、创新驱动、改革推动转变,加快实现企业从传统的建筑商、开发商到国内知名的城市投资建设运营服务商转型发展。根据市国资委规划目标,2020年,北京住总集团资产总额要达到800亿元,综合营业额达到600亿元,营业收入达到420亿元,利润总额达到10亿元。

“十三五”以来,北京住总集团紧抓京津冀协同发展机遇,聚焦行业变革推动地产转型,在城市综合体、商业资产运营、美丽乡村建设、特色小镇等领域,项目遍布北京12个区和天津5个区,并进入雄安新区。住总深耕天津十余载,住总“武清模式”被誉为京津冀协同发展的先行者与探索者。市

场拓展遍及国内12个省市和境外7个国家,位列中国企业500强榜单第272位。截至2018年底,北京住总集团资产总额达到1220亿元,年综合经营额达到666亿元,同比增长10%;年营业收入达到436亿元,同比增长13%;年利润总额达到12.5亿元,同比增长24.5%,完成市国资委年度绩效考核指标160%;职工平均收入13.2万元,同比增长14.9%。

根据市国资委“十三五”规划中期评估,北京住总集团国有资本保值增值率三年来居市属国有企业之首,资产总额完成进度位列第四,营业收入增量位列第八。2018年净资产收益率7.18%。2019年获评我国企业信用最高评估——AAA主体信用等级。

“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来,北京住总坚持“两手抓、两不误、两促进”,使主题教育和集团高质量发展相融互促、齐头并进,把学习教育同企业生产经营有机融合,以主题教育引领企业高质量发展。市委第20巡回督导组组长姜贵平表示,北京住总集团以主题教育为引领,将企业发展与人才成长、职工利益融为一体,扎实推动高质量发展。目前,企业呈现高质量发展态势,集团各业务板块比例更加合理,科技发展带来的推动力更加活跃。

下半年,北京住总集团主要发展目标是:主要指标继续保持两位数增长,实现全年综合经营额680亿元,实现利润总额15亿元,职工收入与企业发展同步增长。

光华集团向援助村捐赠扶贫资金

本报讯(记者 杜兰)7月15日,北京时尚控股所属光华集团再次向新疆和田市拉斯镇墩墩村捐赠十万元扶贫资金。这也是光华集团深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中一项重要内容。

维吾尔族村民现场送上了“无私援助 感恩帮扶”的锦旗,表达了全体村民对光华集团三年来无私援助的感谢。受助学生代表发言,感谢光华集团给予的帮助,村里的学生用诗歌朗诵表达了对祖国的热爱、村民载歌载舞抒发他们在脱贫致富路上的喜悦之情。

光华集团与和田市拉斯镇墩墩村结对帮扶援助始于2017年,那年8月,光华集团与墩墩村签订对口帮扶援助协议,自此光华集团及所属新疆和公司对该村进行为期三年的帮扶援助。期间,光华集团领导多次来到墩墩村考察调研,制定切实可行的扶贫帮困计划,并通过捐款、助学、

捐助设备、图书、衣服等形式及时解决农民生产、生活困难。三年来累计捐助现金和物资折合人民币80万元,改善了当地困难村民的生活,加快了墩墩村脱贫的步伐。

作为第一个在新疆落户的高端技术产业用纺织品企业,京和公司吸纳当地近千人就业,培养了当地的产业工人队伍,带动了超过1000名贫困人口脱贫,职工平均工资达到3500元以上,基本实现了“一人就业全家脱贫”。

光华集团及所属企业在产业援疆建设中始终不忘国企初心,牢记国企使命,积极担当国企政治责任和社会责任,更是以目前开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,认真贯彻落实“守初心、担使命、找差距、抓落实”总体要求,扎实深入地做好产业援疆工作,助力和田地区精准扶贫,助力和田地区打赢脱贫攻坚战。

1、2号线周五周六全年延时运营 十分钟一趟车

本报讯(记者 马丹丹)记者从北京地铁公司获悉,从今天起,地铁1、2号线每周五、周六将延长运营时间至零时以后。北京地铁公司新闻发言人贾鹏表示,延长运营时间的举措将全年实施。

加开列车延长运营

贾鹏介绍,北京地铁公司将于7月19日正式实施延时运营方案,每逢周五工作日及周六休息日,1号线上、下行各加开6列车,上行延长运营时间61分钟,下行延长运营时间64分钟,延长后各站末班车时间均在0:30以后。

2号线内环、外环分别加开8列和10列车,内环延长运营时间81分钟,外环延长运营时间95分钟,前门站次日00:50对开末班车,乘客可在1号线复兴门站换乘双向末班车,可在建国门站换乘1号线去往四惠方向末班车,延长后各站末班车时间均在0:20以后。1、2号线延长运营期间发车间隔为10分钟。

北京地铁运营服务管理部蔡宇介绍,根据地铁公司前期对前门大栅栏、西单、国贸三里屯、五棵松商圈周边的调查,周五、周六市民乘坐地铁出行时间普遍晚于平日。有50.7%选择地铁出行,其中36%的市民表达了希望地铁可延长运营时间的诉求,很多市民希望地铁运营可延长至凌晨。根据测算,1、2号线实施延长运营后,可满足80%乘客的夜间出行需求。

列车保养时间更短

“夜间收车以后需要对各车辆、设备、系统进行检测维修,以保证第二天运营安全可靠。”北京地铁公司新闻发言人贾鹏表示,为顺利实施两条线路延长运营时间,地铁公司相关单位在人员、设备设施等方面做好各项服务保障。

北京地铁资产维护管理部副部长王罡说,延长运营后,1号线夜间养护



延长运营时间,需要地铁车辆保养、维修做好相应保障

■企业/供图

检修时间由之前4个小时压缩至2到3个小时。1、2号线维修保养部门将优化检修流程,梳理车辆运营图,提高效率可达15%。

每站保证开两个进出口

7月18日起,1、2号线各车站将更新周五、周六末班车时间表。

延长运营期间,地铁方面将根据地面客流情况和商圈具体需求,选择性开启进出口。一般情况下,每个车站会保证开启两个进出口,以便工作人员集中服务。以五棵松地铁站为例,夜间延长运营期间,将开放车站B口和D口,因为这两个口临近商场和四环路,更方便市民进入车站和换乘其他地面交通工具。

地铁人员说延时运营保障

1号线乘务中心党支部书记、副主任毕文军:

我们在现有运营图末班车后延长1小时,增加12组车,增加车次由夜班乘务员在完成既有运营任务后担当。随着延长运营任务的常态化,新编运营图与既有运营图交替使用。

2号线前门站区区长祝亚君:

其实延长运营不仅是时间上的延长,更是末班车后很多后续工作的延长,对于自助售票机结账作业、设备专业的夜间施工作业,都需要重新规划。根据2号线18座车站的情况,

更换2号线及与2号线接轨换乘站首末车时间(含换乘通道)标识100余张,在管辖107座车站张贴“1号线2号线延长运营时间通告”及“末班车时间表”1200余张。

2号线太平湖维修中心党支部书记:

列车延长运营一个半小时,每周要增加600公里运营里程,车辆磨损程度也会相应增加,列车出现故障隐患的概率也相应提高,对维修人员来讲,要更加精益求精,确保每一辆上线运营车辆状态良好。

今起25条夜班公交同步增发车次

本报讯(记者 夏晖)根据本市夜间经济交通保障工作部署,今天起,途经三里屯、簋街、国贸等商圈的25条夜班公交线路将同步加密发车车次,方便市民夜间出行。

根据对途经城市地标和商圈的公交线路客流需求调研和运力分析,北京公交集团定于7月19日夜间起增发夜1路、夜6路、夜27路等25条夜班线路每日凌晨0时至1时的双向发车,发车间隔由现在的30分钟调整为20分钟,0时以前及1时以后发车时间保持不变。

加密车次夜间线路:夜1、夜2、夜3、夜5、夜6、夜7、夜8、夜10内、夜10外、夜13、夜14、夜17、夜18、夜19、夜20内、夜20外、夜22、夜24、夜25、夜27、夜28、夜30内、夜30外、夜32、夜34。

1958年,为适应夜班职工上下班和市民夜间活动需要,北京市开辟了第一条夜班公交,由湾子经广安门、珠市口至十里堡。近年来,公交集团对夜班公交线网进行了重新规划。截至目前,本市共有36条夜班线路,线路长度达848公里,日均发车792次,日均运送乘客1万余人次。

当前,本市夜班公交线路由环线、放射线、南北向线路、东西向线路组成,实现了中心城区主要骨干道路夜班线网全覆盖,并已延伸至通州区武夷花园、大兴区西红门、石景山区田顺庄、昌平区回龙观和天通苑等新城和特大型居住区,夜班公交已逐渐“连成线网”,基本满足了夜间出行热点地区的出行需求。

为方便市民实时掌握夜班公交线路的运营状态和到站情况,2014年,公交集团推出了“公交e路通”APP,市民可在智能手机上查询全部夜班公交线路的实时位置信息,预计到达指定车站时刻,以便精准安排夜间乘车出行。

此外,公交集团已在北京南站、北京西站、北京站相继开通了“合乘”定制公交,夜间抵达车站的火车旅客可以通过“定制公交”APP或“北京定制公交官方版”微信小程序预约“准门对门”的定制公交合乘服务,价格介于普通公交和出租车之间,为火车站周边乘客夜间出行提供了新选择。

京东方绵阳第6代柔性AMOLED生产线量产

本报讯(记者 杜兰)7月15日,京东方绵阳第6代柔性AMOLED生产线量产出货,这是继成都第6代柔性AMOLED生产线后,京东方在柔性显示领域又一重要里程碑。

京东方绵阳第6代柔性AMOLED生产线是全球领先的触控一体化柔性显示生产线,通过采用触控一体化解决方案,能更好降低模组厚度,使柔性显示屏更加轻薄。同时,京东方将成熟的蒸镀工艺和柔性封装技术应用于绵阳柔性生产线,为全球用户带来了更高品质的全屏手机、折叠手机、折叠笔记本等柔性显示产品。

在交付活动当天,京东方绵阳第6代柔性AMOLED生产线量产的首款6.47英寸水滴曲面柔性屏亮相现场,更艳丽、更清晰的高画质表现备受瞩目。随着更多集成屏下指纹识别技

术、屏下摄像头技术,以及更高刷新率柔性屏的推出,柔性显示将为移动终端产品提供更多创新空间。

市场调研机构Stone Partners数据预测,2020年全球主要智能手机品牌采用柔性AMOLED显示屏的渗透率将提升至21%。从全球TOP3手机品牌来看,三星柔性屏手机渗透率将从2019年的19%增长到24%,华为从11%增长到18%,苹果从33%大幅增长到65%,此外中国OPPO、vivo、小米等品牌也将扩大柔性手机出货量。

京东方在柔性显示技术领域不断突破,从可折叠屏的手机、平板、笔记本柔性屏,到可卷曲的电子画卷及车载A柱透明柔性屏,这些比纸还轻薄、可随风任意形态舞动的京东方柔性屏,让顾客对柔性创新产品充满期待。

本市公租房住户实现“刷脸”回家

本报讯(记者 郭雨)北京保障房中心信息中心主任单振宇介绍,从今天起,北京保障房中心公租房人脸识别系统将陆续启动运行。在启用该系统的社区,陌生面孔将被拒之门外。

7月17日,记者在丰台园四区公租房小区看到,69岁的租户巩新茹进入小区大门时,闸机门自动打开。“‘刷脸’就能开门,比带门禁卡方便多了。”巩新茹说,以前使用门禁卡,她两手提着物品,腾不出手来掏卡,现在只需在人脸识别系统处稍作停留,便可开门。

出入人员有迹可循

此前,市住建委发布《关于进一步加强公共租赁住房转租、转借行为监督管理工作的通知》要求,纳入本市保障房建设计划的公租房项目应全面采用“人脸识别”和智能门锁等技术,以实现非承租家庭成员不得随意进入楼栋单元门。

此次人脸识别系统上线后,将在防止陌生人尾随、确保公租房住户安全及防止转租转借、确保社会资源公平善用中发挥作用。“目前,在人脸识别系统后台数据库里,包括69000余条承租人信息以及64000余条同住人信息,已采集租户面部信息及同住人面部信息13万余条。在保障房中心59个公租房项目中,包括申请人和同住人面部信息采集工作已基本完成。少量未完成的同住人以及发生变化的同住人信息,将在后续补充采集。”单振宇说,人脸识别系统会对进入小区的人员与已采集的租户人脸特征信息进行比对,以判断和分析进出人员是否为正常住户及同住人员,可实现每个出入人员都有迹可循。



园四区公租房小区居民反映,刷脸开门比使用门禁卡更方便

■企业/供图

陌生人将被拒之门外

丰台园四区公租房小区是首个上线人脸识别系统的公租房社区。记者在市保障房建设投资中心指挥中心大屏上看到,园四区公租房小区门口,每个已登记的租户对着系统刷脸,一瞬间,社区大门就能自动打开。而像快递员、房地产经纪人员这样没有登记的陌生人,会被“拒之门外”。

“自从有了人脸识别系统,此前频繁光顾的房地产经纪人员已经不来这儿了。”北京保障房中心公租房管理服务

中心副主任时芝兵说:“人脸识别系统启用后,陌生面孔将被拒之门外。人脸识别系统在为租户提供安全便利。我希望租户能够尽量配合,更好发挥人脸识别系统的作用。”

“作为完善公租房使用和监管的主要技防手段的人脸识别系统,运行后一方面能防止陌生人尾随,确保公租房住户安全;另一方面,可防止违规转租转借,在社会资源公平利用中竖起‘防火墙’。”单振宇说,基于大数据应用和人工智能技术,人脸识别系统将对进入小区的人员和已采集的租户人脸特征信息进行比对,以判断和分析进出人员是否为正常住户。

快递员、外卖小哥可申请备案

按照是否为独立管理的公租房社区,人脸识别系统目前分为三种类型:独立管理的公租房小区在出入口安装人脸识别系统,通过身份验证和现场工作人员的管理,防止尾随进入社区;非独立管理的公租房社区则在单元门安装人脸识别系统,与原有对讲门禁系统集成,确保公租房住户可以便捷地出入;对于在同一单元内不能独立管理的房源,会采用指纹锁设备进行管理。

“对于快递员、外卖小哥、物业服务等经常出入公租房社区的服务人员,在其自愿的情况下,也可以提供相关信息和证明材料,主动申请备案。”单振宇说,截至目前,系统中已有2000余条该类人员信息。随着人脸识别系统陆续启用,该类信息数量将会大幅度增加,发生变化的该类信息将会实时更新。此外,除识别面部信息,人脸识别系统还将融入一些其他设置,比如关注需要特殊照顾的群体、老人久未出现的提醒以及陌生人的预警等,在加强管理的同时,可以帮助公租房项目进行有针对性的服务,比如确保独居老年人的起居安全等。

“现在已有59个公租房社区实现了人脸识别系统全覆盖,并完成了主申请人和同住人共超过13万人的面部信息采集。”单振宇说,按照计划,59个公租房社区将分三批启用人脸识别系统,首批13个项目将于7月19日启用;第二批23个项目将于8月底前启用;剩余23个项目将于10月底前启用。

中考录取通知书昨日投递

本报讯(记者 刘偶)昨日,家住安贞里小区的小关同学从朝阳区邮政分公司投递员盖永强手中接过了海淀区卫生学校的录取通知书。孩子家长欣慰地说:“这就踏实了,孩子如愿考上了自己喜欢的学校,谢谢投递员师傅把通知书送到家里。”

从7月17日起,北京邮政将开始投递近1万件提前录取的中考录取通知书。为确保录取通知书准确、及时投递到考生手中,按照北京邮政相关要求,朝阳邮政在各投递部设立了专门的处理台席,并安排专人负责投递。在投递过程中,严格执行录取通知书邮件的投递深度、时限、投交手续。中考录取通知书邮件一律按收件人最具体地址投递到本人或合法代收人,在投交时应请收件人出示本人有效身份证件,收件人不在由家人代收

的,则应出示收件人准考证、有效身份证件及代收人有效身份证件,确认并批注代收关系及证件号码。当收件人不在家收件无法投交时,要求投递人员除在收件人家门口显著位置粘贴“通知便条”通知用户外,还要多方联系,不轻易退转,确保邮件妥投到位。

当天,安贞支局共进口中招录录取通知书共计50件。“我们将按照要求逐一联系考生及时投递,通过预约投递方式第一时间投递到位,让考生早点儿收到喜讯。”相关负责人说。

邮政部门提醒考生和家長,在未来两周将是提前录取批次的中考录取通知书投递集中时间,请考生家中留人,便于及时收到通知书。7月21日和7月28日将是“名额分配”录取和统一录取批次,结果公布后,北京邮政也将及时组织投递到户。

遗失声明

北京外企人力资源服务有限公司的编号为1100000135378的“合同专用章(劳动19)”印章,不慎遗失,自刊登之日起作废。特此声明。

北京外企人力资源服务有限公司
2019年7月18日